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Ion: Myxkckoi
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBEIM ITyTEM IIPU TaKOW CliepMorpaMMe MoXkKeT ObITh CHUKeHa (3a
CYEeT YMEHbBIIEHUS TTPOIIEHTA MOABUKHEIX ¥ MOP(OIOTUYECKN HOPMAJIBHEIX CITIEPMAaTO30UI0B, a
TaKXKe YBeJIM4YeHUS KOJIMYeCTBa JIEMKOUUTOB). I10 0gHOM criepMorpaMMe OKOHYATENIbHBIX BEIBOIOB He
[enaT, T03TOMY CIeOyeT BHIITOIHUTEL UCCIeJOBaHKe TIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4yepe3 2 - 3 HefleNu
IJIST UCKTI0YeHus omuOKu tabopaTtopun). Eciu nu3MeHeHUsT COXPaHSITCS, TO HE0OXOIUMEI OCMOTP U
oOcegoBaHKe Y aHIPOJIOTa [JIsl BHISICHEHUS IPUYKHEI U3MEHeHUN U mof0opa JIeYeHus.



